Motorradkoffer @8 ;
Koffertrager fiir Gepécktrager \H/SEIRCES
HONDA XRV 650 Africa Twin  Z\cradzubenor QT Tl oY)

Werkzeugkoffer

Spezialkoffer BECKER
Art.-Nr.: 650.177 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Befestigungsbugel 2 Sechskantschrauben M 8 x 35

1 Sechskantschraube M 8 x 25 2 Sechskantschrauben M 6 x 18

6 selbstsichernde Muttern M 6 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Aludistanzen & 25 x @ 9 x 15 mm 1 Aludistanz @ 18 x @ 7 x 10 mm

mit einseitiger Phase

4 Sechskantschrauben M 6 x 16 1 Senkinbusschraube M 6 x 25

8 U-Scheiben & 6,4 5 U-Scheiben & 8,4 ‘
Montagehinweise

Die Originalgepackbriicke verbleibt am Fahrzeug. Die beiden hinteren Blinker verbleiben in der
Originalposition. Die beiden seitlichen Kunststoffverkleidungen zur Montage des
Gepécktragers demontieren.

Die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrager werden an den hinteren oberen
Befestigungspunkten der seitlichen Aluausleger fur die Soziusfulrasten montiert. Die
Rohrstreben werden zwischen Rahmen und Aluausleger mit den Originalschrauben montiert.

Linksseitig wird der vordere obere Rohrwinkel an der unteren Verschraubung des
Hilfsrahmens mit der Originalschraube montiert. Der hintere Rohrwinkel wird auen Uber der
groRen Bohrung des Knotenbleches angebracht, von innen wird die Aludistanz & 25 x & 9 x
15 mm mit der einseitigen Phase in die Bohrung zur Zentrierung eingesetzt. Zur
Verschraubung die Sechskantschraube M 8 x 35 sowie die U-Scheibe & 8,4 und die
selbstsichernde Mutter M 8 verwenden.

Rechtsseitig wird der vordere obere Rohrwinkel an der oberen Verschraubung des
Hilfsrahmens mit der Sechskantschraube M 8 x 25 montiert. Der hintere Rohrwinkel wird
analog links montiert.

Der Verbindungsbiigel wird hinten an den seitlichen unteren Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — dahinter) mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt. Er
verlauft Gber dem Kotfligel unter dem Nummernschild. Er wird in der Mitte des Kotfliigels unter
Zwischenfiigen einer Aludistanz & 18 x & 7 x 10 mm mit der Senkinbusschraube M 6 x 25
verschraubt.

Die dem Bausatz ebenfalls beigefiigten Sechskantschrauben M 6 x 16 sind zur Verschraubung
der Aluadapter der Kofferhalteschlésser vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Bitte wenden



AuBerdem haben wir fiir die XRV 650 einen Tank- und
Motorschutzhiigel in unserem Lieferprogramm; Art. - Nr.: 502.104




